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试题型、分值分布： （一)单项选择题 1.外国甲公司收购中国

境内乙公司部分资产，价款为160万美元。并以该资产作为出

资与丙公司于2001年4月1日成立了一家中外合资经营企业。

甲公司支付乙公司购买金的下列方式中，符合中外合资经营

企业法律制度规定的是（ ）。（2003年） A.甲公司于2001年6

月30日向乙公司支付80万美元。2002年3月30日支付80万美元

。 B.甲公司于2001年6月30日向乙公司一次支付160万美元 C.

甲公司于2002年3月30日向乙公司一次支付160万美元 D.甲公

司于2001年9月30日向乙公司支付100万美元。 2002年6月30日

支付60万美元 【答案】B 【解析】按照法律的规定，对收购

国内企业或股权设立外资企业的，应自外资企业的营业执照

颁发之日起3个月内支付全部购买金。对特殊情况需要延长支

付者，经审批机关批准后，应当自营业执照颁发之日起6个月

内支付购买总金额的60％以上，在1年内付清全部购买金。 2.

某中外合资经营企业的投资总额为410万美元，在其注册资本

中，中方认缴的出资额为105万美元。根据外商投资企业法律

制度的规定，外方认缴的出资额至少为（）万美元。(2004年)

A.50 B.100 C.110 D.105 【答案】D 【解析】本题考核中外合资

经营企业投资总额与注册资本的比例。根据规定，中外合资

经营企业投资总额在300万美元至1000万美元（含1000万美元

）的，其注册资本至少应占投资总额的1/2，其中投资总额

在420万美元以下的注册资本不得低于210万美元。本题投资



总额为410万美元，其注册资本至少应为210 万美元，而中方

认缴的出资额为105万美元,则外方认缴的出资额至少应为105

万美元。 3.国内甲企业与外国乙投资者拟共同投资设立中外

合资经营企业，投资总额为300万美元。根据中外合资经营企

业法律制度的规定，该合营企业注册资本至少应为（ ）万美

元 （2005年） A.300 B.210 C.150 D.120 【答案】B 【解析】依

据中外合资经营企业法的规定，合营企业的投资总额在300万

美元以下（含300万美元）的，其注册资本至少应占投资总额

的7/10。 4.某中外合资经营企业的注册资本总额为300万美元

，合营各方约定分期缴付出资。根据中外合资经营企业法律

制度的规定，该合营企业合营各方缴齐全部资本的期限是（ 

） （2005年） A.自营业执照核发之日起1年内 B.自营业执照

核发之日起2年内 C.自营业执照核发之日起3年内 D.自营业执

照核发之日起5年内 【答案】B 【解析】依据规定，注册资本

在100万美元以上、300万美元以下的（含300万美元），自营

业执照核发之日起2年内，将资本全部缴齐。 5.根据中外合作

经营企业法律制度的规定，下列有关中外合作经营企业组织

形式和组织机构的表述中，正确的是（ ） （2005年） A.合作

企业的组织形式均为有限责任公司 B.合作企业均应成立联合

管理委员会 C.合作企业的负责人由主管部门任命 D.合作企业

总经理负责企业日常经营管理工作 【答案】D 【解析】合作

企业的组织形式可以是有限责任公司，也可以是一种合伙关

系；具备法人资格的合作企业，设立董事会，不具备法人资

格的合作企业，设立联合管理委员会；合作企业的负责人是

董事长，是选举产生的。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


